
Tisztelt Adózók! 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Adózókat a 2024. év adózási információiról és változásairól az 

Önkormányzat tekintetében. 

Adózási naptár 2024-es évre 

Építményadó Határidő 

I. félév 2024. március 18. 

II. félév 2024. szeptember 16. 
  
Iparűzési adó 

 

I. félév adó előleg 2024. március 18. 

II. félév adó előleg 2024. szeptember 16. 

 A 2023. évi helyi iparűzési adó bevallása. Az 

adóbevallás benyújtásával egyidejűleg kell megfizetni. 

 Őstermelők nyilatkozata, bevallás helyett * 

2024. május 31. 

  
 

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata fontosabb bankszámla számai (MBH Bank Nyrt.) 

 Iparűzési adó bevételi számla    50420290-10004201 

 Építményadó bevételi számla    50420290-10004191 

 Gépjárműadó fizetési számla     50420290-10004218 

 Pótlék bevételi számla     50420290-10004249 

 

Ismételten felhívjuk az Őstermelők figyelmét arra, hogy mindenki, aki mezőgazdasági 

őstermelő, vagy őstermelők családi gazdaságának tagja, köteles bejelentkezni az iparűzési 

adó hatálya alá. 

 
 Adóügyeit, továbbra is itt intézheti: https://ohp-20.asp.lgov.hu/tajekoztato 

Az E-önkormányzat portál az elektronikus önkormányzati ügyintézés helyszíne.  

 Az Alsónémedi honlapon további részletekről tájékozódhat: 

https://alsonemedi.hu/polgarmesteri-hivatal/ugyintezes 

Amennyiben adófizetéssel kapcsolatban bármilyen problémájuk kérdésük felmerül, 

úgy a Polgármesteri Hivatal Hatósági osztály/ Adók irodáját kereshetik meg 

személyesen, illetve telefonon. 

Helyi iparűzési adó, építményadó, adóigazolás  Zöldi Fruzsina Tel.: 29/337-101/19 

Gépjárműadó: 2021-előtti rendezése  Dencsik Pálné Tel.: 29/337-101/12 

Központi telefonszám: 29/337-101    Cím: 2351 Alsónémedi, Fő út 66. 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/tajekoztato
https://alsonemedi.hu/polgarmesteri-hivatal/ugyintezes


NAV- nál intézendő adóügyek 

Gépjárműadó    A gépjárműadót minden esetben a NAV – hoz kell megfizetni 2021-től!  

Változás !  A gépjárműadót egy összegben kell megfizetni: április 15-ig.    

A 10032000-01079160 számú, a „NAV Belföldi gépjárműadó bevételi számla” 

elnevezésű számlára kell megfizetni. 

Átutalásnál a közlemény rovatba az adóazonosító jelét vagy az adószámát írja be, ne a rendszámot! 

Ha a pénzforgalmi számla nyitására nem kötelezett természetes személy nem kapott vagy esetleg 

elveszíti a csekket, akkor újat a NAV Infóvonalán, a 3-as menüpontban igényelhet. 

Infóvonal: belföldről a 1819-es, (Hétfőtől csütörtökig 8:30 - 16 óráig, pénteken 8:30 – 13:30 percig) 

 

Szja-bevallás 

Kinek készít a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) automatikusan adóbevallási tervezetet?  
 
A NAV elkészíti és 2024. március 15-től  KAÜ-azonosítással (ügyfélkapu, e-személyi igazolvány, 
arcképes azonosítás, telefonos azonosító) elérhetővé teszi a személyijövedelemadó-bevallási 
tervezetet az elektronikus felületen (WebNYK) 

 a magánszemélyeknek, 
 a mezőgazdasági őstermelőknek, 
 az áfafizetésre kötelezett magánszemélyeknek és 
 az egyéni vállalkozóknak. 

 

 

 

2024. április 30.  

A NAV eddig küld értesítést a befizetendő vagy visszaigényelhető adó összegéről azoknak a 

KAÜ azonosítóval rendelkező adózóknak, akik bevallási tervezetüket nem javították, vagy nem 

egészítették ki. 

A NAV postán küld értesítést azoknak a KAÜ azonosítóval nem rendelkező 

magánszemélyeknek is, akiknek visszatérítendő vagy befizetendő adójuk keletkezett, és 

március 18-ig nem kértek papíralapú bevallási tervezetet, vagy bevallási kötelezettségüket 

más módon nem teljesítették. 

Egységes határidő: 2024. május 21.  

Eddig van lehetőség az adóbevallási tervezet javítására, kiegészítésére, elfogadására és az 

1+1 százalékos rendelkezőnyilatkozat leadására.  A 23SZJA nyomtatványon. 

 


